
 

 

 
 

KJKP „Toplane - Sarajevo“ d.o.o.  u ulozi domaćina  5. po redu trening 
Modula „Izrada plana integriteta“ koji se realizuje u saradnji sa  

„Transparency International BiH“ 
 

KJKP „Toplane - Sarajevo“ d.o.o. u proteklih 6 mjeseci ostvaruju saradnju sa Udruženjem 
za borbu protiv korupcije „Transparency International Bosne i Hercegovine“, s  ciljem realizacije 
projekta: „Jačanje korporativnog upravljanja javnih preduzeća u BiH kroz antikoruptivne programe“. 

 
Stvaranje međusobne saradnje se ogleda u realizaciji serije treninga  o korištenju  i 

implementaciji Priručnika “Suzbijanje korupcije i kreiranje planova integriteta u javnim 
preduzećima“ koji će pomoći efikasnijem planiranju antikorupcijskih aktivnosti u Preduzeću,  ogleda 
se u kreiranju planova integriteta  kao preventivnog mehanizma pomoću kojeg će Preduzeće uraditi 
procjenu koruptivnih tačaka i rizika, definisanju mjera za njihovo smanjenje s ciljem unapređenja 
transparentnosti, odgovornosti i integriteta, te u evaluaciji kreiranog plana integriteta u cilju provjere 
usklađenosti sa definisanom metodologijom i njenom konzistentnom primjenom od strane Preduzeća. 

 
Početkom mjeseca  jula tekuće godine KJKP „Toplane - Sarajevo“ d.o.o. su ostvarile ulogu  

domačina   5.  po redu  trening modula koji je održan u Sarajevu, a  na kojem su   pored KJKP 
„Toplane - Sarajevo“ d.o.o.  uzeli učešće i predstavnici drugi preduzeća i to: KJKP „Tržnice – 
pijace“ d.o.o., Sarajevo, JKP „Komunalac“, Hadžići, JKP „Standard“, Konjic i JP „Bosansko 
podrinjske šume“ d.o.o., Goražde, te predstavnica ambasade Kraljevine Holandije u BiH koja je 
priužila finansijsku podršku projektu. 

 

 
Foto: Detalj sa 5. trening modula TI BiH 

 
Partnerskim odnosom sa „TI“ želimo doprinijeti razvoju zajednice, jačanju društva i  

osiguranju većeg povjerenja građana u rad  svih  preduzeća općenito.  Želimo postati primjer i 
motivacija  ostalim da  budu dio  procesa  jačanja integriteta u našoj zemlji.   
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 Održavanje finalne Konferencije u sklopu projekta Jačanje korporativnog 
upravljanja/antikorupcijskih principa na kojoj će biti prezentiran cjelokupni projekat je planirana 
sredinom septembra 2019. godine. 

 

KJKP „Toplane - Sarajevo“ d.o.o. 
 

 

Sarajevo, juli 2019. godine 


